

ZMLUVA O DIELO – SERVISNÁ ZMLUVA

203 / 2011 / SZ / 4.0

uzatvorená podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka č.513/1991 Zb., v platnom znení medzi týmito zmluvnými stranami :

1. Zhotoviteľ :

Sídlo: SPIN Prievidza s.r.o.
Zastúpený : František Krajčí - konateľ
Sídlo: Hviezdoslavova 3, Prievidza
Adresa pre doručovanie faktúr: Hviezdoslavova 3, Prievidza
IČO: 31574335
DIČ DPH: SK2020467680
Bankové spojenie: TATRA BANKA a.s.

Registračné číslo: Odd: Sro, Vložka č.: 2154/R
(ďalej len „zhotoviteľ“)

2. Objednávateľ :

Mesto Prievidza
Sídlo: Námestie slobody 14, 971 01 Prievidza
Zastúpený : primátorkou mesta JUDr. Katarínou Macháčkovou
IČO: 318442
DIČ: 2021162814
Bankové spojenie: VÚB Prievidza
Číslo účtu : 16626-382/0200
(ďalej len „objednávateľ“)

I. FORMA VEREJNÉHO OBSTARÁVANIA

Zmluva sa uzatvára podľa § 102 zadávanie zákazky s nízkou hodnotou v zmysle zákona č.25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní v platnom znení a výsledkov obstarávania.

II. Predmet zmluvy

1. Predmetom zmluvy je servis a údržba miestneho 100V rozhlasu v prímestských častiach a to: Malá Lehôtka, Veľká Lehôtka a Hradec. Objednávateľ je vlastníkom prevádzkového súboru miestneho rozhlasu v týchto prímestských častiach.

2. Zhotoviteľ sa touto zmluvou zaväzuje, za účelom overenia funkčnosti rozhlasu, robiť pre objednávateľa pravidelné periodické prehliadky (1x ročne), servisné zásahy vyžiadané objednávateľom a odstrániť chyby, ktoré sa na miestnom 100V rozhlase prejavia. Vykonanie prehliadok a servisných zásahov, odstránenie chýb a ich výsledky, potvrdia pracovníci vykonávajúci prehliadku alebo servisný zásah a osoba zodpovedná za objednávateľa zápisom v Montážnom liste.

III.

Prvú pravidelnú periodickú prehliadku miestneho 100V rozhlasu vykoná zhotoviteľ do 30 dní po uzavretí zmluvy a ďalšiu kontrolu vykoná o 12 mesiacov t.j. raz ročne v IV. mesiaci roka. Presné termíny jednotlivých prehliadok dohodne zhotoviteľ s objednávateľom prípad od prípadu. Do 1. týždňa po vykonaní pravidelnej periodickej prehliadky vypracuje zhotoviteľ komplexnú servisnú správu pre objednávateľa.

Nepravidelné servisné zásahy vyžiadané objednávateľom vykoná zhotoviteľ vo vzájomne dohodnutých, čo najkratších lehotách, odpovedajúcich prevádzkovým možnostiam firmy, najneskôr však do 3 pracovných dní od písomného uplatnenia požiadavky objednávateľom na vykonanie servisného zásahu.

Na odstránenie záručných i pozáručných chýb reklamovaných objednávateľom nastúpi zhotoviteľ do 3 pracovných dní od uplatnenia požiadavky objednávateľom e-mailom alebo telefonicky.

Kontaktná osoba pre riešenie servisných zásahov za zhotoviteľa je:
Radoslav Krajčí, spinpd1@gmail.com, 0905 645 536

Kontaktná (poverená) osoba za objednávateľa je:
Volek Samuel, samuel.volek@prievidza.sk, 046/5111543, 0908 620 551

IV.

Objednávateľ zaistí prístup pracovníkom zhotoviteľa do priestorov, v ktorých je nainštalované zariadenie miestneho 100V a poskytne im súčinnosť potrebnú pre vykonanie vyššie uvedených činností, a to i v dňoch pracovného voľna, vo sviatkoch a mimo svoju pravidelnú pracovnú dobu

V.

Cena diela a platobné podmienky

Ceny pozáručných opráv budú kalkulované podľa cenníka materiálov a práce použitých k opravám, príp. ďalšie náklady budú uvedené v zápise o vykonaní pozáručnej opravy. Zápis musí byť podpísaný poverenými pracovníkmi oboch zmluvných strán.

Cenník materiálov:

Spojovací materiál	15,- €/1 ks
Svorka	1,- €/1 ks
Konzola beton. stĺp v zmysle platnej normy	30,- €/1 ks
Konzola železný stĺp v zmysle platnej normy	15,- €/1 ks
Konzola drevený stĺp v zmysle platnej normy	20,- €/1 ks
Objímka	2,- €/1 ks
Vodič 2,5AY	0,8 €/1 m
Vodič 10AY	1,- €/1 m
Izolátor	4,- €/1 ks
Reproduktor 10-25W/100V	40,- €/1 ks
Pásovina	1,5 €/1 ks
Montážna páska VAP – Bandimex 12,7mm/0,76	2,5 €/1 m
Kábel CYKY 3x1,5	1,5 €/1 m
Kábel CMYZ 2x2,5	2,40 €/1 m
Membrána –tlak. Reproduktor	20,- €/1 ks
Kondenzátor 3,3mF	4,50 €/1 ks
Rozhlasová ústredňa	410,- €/1 ks
Cenník prác spojených so servisom a údržbou miestneho 100V rozhlasu	
Oprava reproduktora	30,- €/1 ks
Hodinová zúčtovacia sadzba za prácu v pracovnej dobe zhotoviteľa	10,- €/hod
Hodinová zúčtovacia sadzba za prácu v mimopracovnej dobe zhotoviteľa (vrátane víkendov, štátne sviatky)	20,- €/hod
Hodinová sadzba za expresný servis do 24 hodín	30,- €/1 ks
Dopravné	0,- €/1 km
Sadzba za ročnú servisnú prehliadku/prímestská	8,- €/prímestská časť

K dojednanej cene sa účtuje DPH podľa platných predpisov.

Záručná doba:

Záručná doba na vykonané servisné práce a použité náhradné diely je **12 mesiacov**.

VI.

Cenu opravy uhradí objednávateľ zhotoviteľovi na základe faktúry vystavenej zhotoviteľom v súlade s odsúhlaseným zápisom v Montážnom liste. Musí v ňom byť uvedená doba trvania opravy, výkaz použitých náhradných dielov a materiálov a počet km najazdených pracovníkmi zhotoviteľa v súvislosti s opravou.

VII.

Faktúra bude zhotoviteľom odoslaná objednávateľovi v jednom vyhotovení s náležitosťami riadneho účtovného dokladu. Bude splatná do 28 dní po ich doručení objednávateľovi. Dňom úhrady faktúry bude deň, kedy fakturovaná čiastka bude pripísaná na účet zhotoviteľa.

VIII.

Pre prípad omeškania s úhradou faktúry zaplatí objednávateľ zhotoviteľovi úrok z omeškania vo výške 0,05 % z fakturovanej čiastky za každý deň omeškania.

V prípade porušenia dohodnutých podmienok v bode III. má objednávateľ právo na zaplatenie zmluvnej ponuky vo výške 100 €.

IX.

Pri servisných prehliadkach a vykonaní opráv sú pracovníci zhotoviteľa oprávnení sa pohybovať len v priestoroch objednávateľa dotknutých týmito činnosťami. Objednávateľ preukázateľne zoznámi pri nástupe pracovníkov zhotoviteľa so zvláštnymi podmienkami a rizikom, za ktorých budú činnosti vykonávať, a ktoré postupy musia dodržať.

X.

Zhotoviteľ oznámi objednávateľovi termín nástupu na servisné prehliadky a vykonanie opráv najneskôr 24 hod. predtým.

XI.

Zhotoviteľ podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že je poistený pre prípad škody, ktorú by spôsobil objednávateľovi alebo tretím osobám pri výkone činností podľa tejto zmluvy.

XII.

Zhotoviteľ vykoná bezplatné zaškolenie poverenej osoby na servisné základné servisné zásahy.

XIII.

Záverečné ustanovenia

1. Táto zmluva sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky. Túto zmluvu je možné meniť a dopĺňať len písomne, po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán vo forme písomne vyhotoveného dodatku k tejto zmluve.
2. Zmluvné strany týmto prehlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy a potvrdzujú svojimi podpismi, že ju uzatvárajú slobodne, vážne, zrozumiteľne, bez akéhokoľvek psychického a fyzického nátlaku, pričom prehlasujú, že sú spôsobilí na uzatváranie právnych úkonov.
3. Zmluva je vyhotovená v 4 vyhotoveniach, pričom každá zmluvná strana obdrží po dvoch vyhotoveniach.

4. Uzatvára sa na dobu (4) štyroch rokov od jej podpisu. Jej platnosť sa predlžuje automaticky vždy o ďalší rok, pokiaľ niektorá zo strán druhej zmluvnej strany tri (3) mesiace pred skončením jej platnosti písomne neoznámí, že s predĺžením platnosti zmluvy nesúhlasí.
5. Zmluvu môže písomne vypovedať každá zo strán. Výpovedná lehota je 3 mesiace a začína plynúť od 1. dňa mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede z druhej strany.
6. Zmluva nadobudne platnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť v zmysle ust. § 47a občianskeho zákonníka dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia povinnou osobou.

V Prievidzi, dňa: 10.5.2011

V Prievidzi, dňa: 09 Máj 2011



Objednávateľ

František Krajčí - konateľ
SPIN Prievidza s.r.o.

JUDr. Katarína Macháčková
primátorka mesta Prievidza